





2. Po3se’azyeanus pisusub. Baacmueocmi pienans 11

-I'Tp_lmﬂml 2.Po3s’s3atu pisnsuES 25(z — 3) + 100z = 125.
e [Toninusum 06U B YaCTHHH PIBHSHHES Ha 25, MATHMEMO!
z—3+4z=5;, 5z=5+3; 5z=8; z=16.

Bianosijs. 1,6. ©
23. Has3BiTs BIACTHBICTS PiBHAHB, HA OCHOBI AKOI 3AiliCHEHO Mepexi/l Bijl nepio-

I T

TO piBHSHHA JI0 APYTOro:
8)2x—5=1 2¢x=1+5; 6)3x+2=5x+4; 3x-5x=4-2;
B)2(6-2)=x; 2-4=x; 05 =5 1-4x=3x

24, OGuaei wacTuny piBususs x(x — 1) = 2x nojinuny Ha X if ofepXanH piBHAH-
Ba x — | =2. YUn MaioTh 1j piBHAHHA oAHi i Ti X KopeHi? Y MOKHA, pO3B’a-
3yr0uH piBHaHAs x(x — 1) = 2x, xinuty 061 Bi Horo YacTHEY Ha x7

25. TosacHiTh KOKHMI KPOK PO3B’S3aHHS PIBHAHHA:

a) 3(x-2)=5x+4 1+2x

=4+
I—6=5r+4 9. a8 *
3Ix-5x=4+6 1+2x _
2x=10 FT3 ety

. MICTa LIOPOK)
GinblyeThes Ha 4%. a) Cki pf
- . . . o | ol bR A
e Oyae B MICTI gepes pik? 6) Criteki
i 0y10 B MICTI pIK Tomy? o




§1. Jliniuni pieHannA 3 00HiE0 IMIHHOWO

32. 2)200(x—5)=100(c+1)+500;  6)350x+250(5x—4)—800=0;

30 30

8) S x-5)+5=11r, n(




